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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:  Evropa investuje do venkovských oblastí

Výpočet výkalů:
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	

	
	koefic
	kusů
	DJ

(AxB)
	kg N

den
	Pastva dnů
	kg  N celkem

(CxDxE)
	

	Skot  do 6 měsíců
	0,22
	
	
	0,13
	
	
	

	Skot  6-24 měsíců
	0,7
	
	
	0,1
	
	
	

	Skot  nad 24 měsíců
	1,3
	
	
	0,13
	
	
	

	Skot CELKEM:
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Ovce,kozy
	0,1
	
	
	0,12
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	koně
	1,0
	
	
	0,07
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	CELKEM
	
	
	
	
	
	
	


P:  Průměr kg N aplikace (výkaly) na ha pastvin:                    F : ha pastvin   = ………………

R:  Limit dohnojení hnojem na pastvinách (kg N):                  80 – P              = ………………
Výpočet produkce hnoje:

	
	G
	H
	I
	

	
	kg N / den/DJ
	Počet dnů
(365-E)
	Celkem kg N
(CxGxH)
	

	skot celkem
	0,19
	
	
	

	Ovce,kozy
	0,16
	
	
	

	koně
	0,1
	
	
	

	CELKEM
	
	
	
	


Aplikace hnoje:
	J
	K
	L
	M
	N
	

	hnůj          kg N celkem
(I)
	 Louky

ha
	kg N louky

60 kg N
(60xK)
	Hnůj pastviny
kg N

(J-L)
	výpočet ha      hnojené pastviny
(M:R)
	

	
	
	
	
	
	


